                                         PROTOKÓŁ NR XXVIII/2021

XXVIII Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 6 grudnia 2021 r. w sali narad przy stadionie gminnym w Świekatowie, ul. Sportowa 2 w godz. od 13:00 do 15:00.

I. W Sesji wzięli udział radni wg załączonej listy obecności.

   W Sesji wziął udział wójt Marek Topoliński, skarbnik gminy Danuta Pik.

II. Obradom przewodniczyła: Ewelina Ledzińska – przewodniczący Rady 

     Gminy.

III. Porządek obrad: 
     1. Otwarcie sesji rady gminy.

     2.     Stwierdzenie quorum.

     3.  Przedstawienie porządku obrad.
          4.     Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji – XXVII z 24 listopada 2021 r.

          5. Podjęcie uchwał w sprawie:

        a) wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 
        komunalnymi i ustalenia stawki tej opłaty oraz zwolnienia w części z 
        opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli 
        nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi 
        kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w 
        kompostowniku przydomowym,

        b) pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z 

        dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 

        gospodarowanie odpadami komunalnymi,

        c) zmieniającą uchwałę w sprawie określenia przystanków          

        komunikacyjnych oraz  warunków i zasad korzystania z przystanków  

        komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest gmina 

        Świekatowo,

        d) zmieniającą uchwałę w sprawie utworzenia linii autobusowych oraz 

        wyrażenia zgody na zawarcie umowy z operatorem na świadczenie usług w 

        zakresie  publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności 

        publicznej na terenie Gminy Świekatowo,

        e) zmian w budżecie gminy na 2021 rok. 

     6. Zakończenie sesji. 
Posiedzenie jest transmitowane na żywo poprzez kanał You Tube i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Po posiedzeniu nagranie obrad sesji zostanie udostępnione na stronie internetowej Gminy Świekatowo i w Biuletynie Informacji Publicznej  Gminy Świekatowo oraz w sposób zwyczajowo przyjęty.

Na sali została wydzielona i opisana strefa, która nie będzie nagrywana. Z tej strefy mogą skorzystać uczestnicy posiedzenia sesji, którzy nie wyrażają zgody na utrwalanie  ich wizerunku poprzez obraz i dźwięk.  

Ad. 1

XXVIII Sesję Rady Gminy Świekatowo otworzyła Ewelina Ledzińska – przewodnicząca Rady Gminy.

Ad. 2

Po powitaniu przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła wymagane quorum. W Sesji bierze udział 13 radnych. 

Ad. 3

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła porządek obrad XXVII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Radny Zbigniew Chaciński zaproponował wprowadzenie punktu – sprawy różne.

Rada Gminy przez aklamację przyjęła propozycję radnego Zbigniewa Chacińskiego.

Przewodnicząca Rady Gminy zauważyła, że dzisiejsza sesja jest sesją pozaplanową i zwołana została w celu podjęcia uchwał, które mają wejść w życie z dniem 1 stycznia.

Ad. 4

Prowadząca obrady Ewelina Ledzińska  stwierdziła, że protokół  XXVII Sesji Rady Gminy Świekatowo z dnia 24 listopada 2021 r. był do wglądu w biurze Rady Gminy. 

Protokół po przyjęciu przez Radę Gminy zostanie umieszczony na stronie internetowej - BIP Świekatowo.

Nie zgłoszono wniosku o odczytanie protokołu na Sesji.

Uwag do protokołu XXVII Sesji nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przystępuje do jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie przyjęcia protokołu XXVII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przyjęła protokół XXVII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Ad. 5 a
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały  w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi i ustalenia stawki tej opłaty oraz zwolnienia w części z 
opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli 
nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi 
kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w 
kompostowniku przydomowym.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i ustalenia stawki tej opłaty oraz zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 
Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXVIII/169/2021 w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i ustalenia stawki tej opłaty oraz zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym.
Ad. 5 b
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały  w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi
z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 
Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXVIII/170/2021 w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Ad. 5 c

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały  zmieniający uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz  warunków i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest gmina Świekatowo.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą zmieniającą uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz  warunków i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest gmina Świekatowo.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 
Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXVIII/171/2021 zmieniającą uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz  warunków i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest gmina Świekatowo.

Ad. 5 d
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały  

zmieniający uchwałę w sprawie utworzenia linii autobusowych oraz 

wyrażenia zgody na zawarcie umowy z operatorem na świadczenie usług w 

zakresie  publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności 

publicznej na terenie Gminy Świekatowo.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą zmieniającą uchwałę w sprawie utworzenia linii autobusowych oraz wyrażenia zgody na zawarcie umowy z operatorem na świadczenie usług w zakresie  publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej na terenie Gminy Świekatowo.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 
Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXVIII/172/2021 zmieniającą uchwałę w sprawie utworzenia linii autobusowych oraz wyrażenia zgody na zawarcie umowy z operatorem na świadczenie usług w zakresie  publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej na terenie Gminy Świekatowo.
Ad. 5 e
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały  

w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 
Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXVIII/173/2021 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok.

Ad. 6 
Radny Zbigniew Chaciński wnioskował o ustawienie lustra  na podwójnych zakrętach na drodze Zbrachlin – Tleń oraz na wyjeździe z Branicy.

Wnioskował także  o wycięcie krzaków na drodze szlakowej z Tuszyn do Szewna.
Wójt Marek Topoliński stwierdził, że na sesji w styczniu będzie można wszystkie uwagi tzw. drogowe zgłosić do dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg

w Świeciu.

       Na tym zakończono posiedzenie XXVIII sesji Rady Gminy Świekatowo. 
Protokołowała                                                      Przewodnicząca Rady Gminy

Hanna Tomaszewska
                                                                                      Ewelina Ledzińska
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